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QUESITO 7

Per la ricorrenza della festa della mamma, la sig.ra Luisa organizza una cena a casa sua,
con le sue amiche che hanno almeno una figlia femnuna. La sig.ra Anna € una delle
invitate e percid ha almeno una figlia femumina. Durante la cena. la sig.ra Anna dichiara
di avere esattamente due figli. Si chiede: qual & la probabilita che anche 1'altro figlio
della sig.ra Anna sia femmina? S1 argomenti la risposta.

Risoluzione del quesito 7

Le possibili coppie di figli della signora Anna (che ha almeno una figlia femmina) sono:
Maschio, Femmina;
Femmina, Maschio;

Femmina, Femmina.

La possibilita che anche I’altro figlio della signora Anna sia una femmina vale 1/3.

Giudizio

Livello di difficolta: [XI Basso O Medio O Alto

E in programma? O s O No Non si sa
Normalmente si fa a scuola? | O Si’ O No Non sempre

E un argomento presente .

nei libri di testo? OO Mai 0 Non sempre % Sempre
Formulazione: O Scorretta I Ambigua Poco chiara | [ Corretta [J Molto chiara
Controlla una conoscenza e/o O No & Si°

competenza fondamentale?




